



# Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg  
ul. Ratuszowa 13  
tel.: 94 35 51 500  
fax. 94 35 23 769  
e-mail: [urząd@um.kolobrzeg.pl](mailto:urząd@um.kolobrzeg.pl)  
[www.kolobrzeg.pl](http://www.kolobrzeg.pl)

Kołobrzeg, dnia 07.03.2023r.

GKL.7021.2.1.2023.I

## Odpowiedzi na pytania dot. zapytania ofertowego na zadanie „ Pomiar natężenia ruchu drogowego na wybranych punktach na terenie miasta Kołobrzeg”.

### Pytanie nr 1

W pkt 3.4 OPZ Zamawiający wyklucza przeprowadzenia pomiarów m.in. w trakcie trwania "impres masowych o charakterze kulturalnym/rozrywkowym". Analizując wydarzenia z ubiegłego sezonu letniego, gdzie praktycznie codziennie odbywała się jakaś impreza w amfiteatrze, prosimy o doprecyzowanie opisu w tym zakresie.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nadaje nowe brzmienie pkt. 3.4 opisu przedmiotu zamówienia:

**„3.4. Przy wyborze dat przeprowadzenia pomiarów należy uwzględnić okoliczności mogące mieć niekorzystny wpływ na typowy obraz ruchu, a tym samym zniekształcić reprezentatywność pozyskanych wyników badań. Kierując się powyższą zasadą należy unikać prowadzenia badań w trakcie trwania dni przypadających na święta, imprezy masowe o charakterze kulturalnym/rozrywkowym organizowane w obrębie dokonywanych pomiarów, w trakcie przedłużonych weekendów, dni targowych etc. Powyższa reguła dotyczy również dni bezpośrednio sąsiadujących kalendarzowo z wymienionymi.”**

### Pytanie nr 2

W pkt 4.7. prosimy o odstąpienie od wymogu maksymalnej wielkości pliku na poziomie 50MB i dopuszczenie innych rozszerzeń plików pod warunkiem przesłania odpowiedniego, darmowego oprogramowania do odtwarzania plików. Prośbę swoją motywuję faktem, iż trudno jest przewidzieć rozmiar pliku, gdyż jest to uzależnione od wielu czynników takich jak np. oświetlenie, natężenie ruchu, etc. Z kolei kwestia rozszerzenia pliku powinna być rzeczą wtórną, jeżeli Zamawiający otrzyma oprogramowanie do odtwarzania tego typu plików.

### **Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie wielkości pliku. Nie dopuszcza się również innych rozszerzeń poza opisanymi w treści zapytania. W przypadku jeżeli w punkcie pomiarowym umieszczone zostanie więcej niż jedno urządzenie pomiarowe zasób wideo z 1 urządzenia pomiarowego nie powinien przekraczać 10 GB.**

### Pytanie nr 3

W pkt 7.1.2. oraz 7.1.3 prosimy o odstąpienie od konieczności przekazywania formularzy pomiarowych na rzecz przekazania szczegółowych tabel w wersji elektronicznej. Dla

przykładu, dla wymogu określonego w pkt 7.1.3. ilość formularzy pomiarowych wyniosłaby 5376 stron (14 punktów x 4 pomiary x 24 godziny x 4 kwadransy w godzinie), co przy wymogu złożenia 2 wersji papierowych oznacza blisko 11 tysięcy stron wydruków.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na przekazanie formularzy pomiarowych z prezentacją zgromadzonych wyników, zredagowanych do interwału 15 min w wersji elektronicznej. Nie wyraża natomiast zgody na zamianę formularzy pomiarowych na rzecz szczegółowych tabel i ich przekazanie w formie elektronicznej.

**Pytanie nr 4**

Proszę o doprecyzowanie co Zamawiający miał na myśli pisząc o Tabulogramach.

**Odpowiedź:**

Tabulogramy to zestawienia tabelaryczne dla całego okresu pomiarowego oraz dla godziny szczytu porannego i popołudniowego uwzględniające strukturę kierunkową i rodzajową na wszystkich wlotach w badanym punkcie typu „SK”.

**Pytanie nr 5**

Proszę o potwierdzenie lub zaprzeczenie, iż przedmiotem zamówienia na skrzyżowaniach jest wyłącznie struktura rodzajowa na wlotach skrzyżowań.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zaprzecza, iż przedmiotem zamówienia na skrzyżowaniach jest wyłącznie struktura rodzajowa na wlotach skrzyżowań.

Zakres zamówienia obejmuje ustalenie struktury rodzajowej i kierunkowej na wlotach skrzyżowań jak również pomiar natężenia ruchu pieszych i UTO, który wykonać należy w sposób opisany w pkt. 4.2 opisu przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 6**

Proszę o doprecyzowanie czy przez godzinę szczytu Zamawiający rozumie godzinę o największym potoku (np. przedział 16:00-17:00) czy też godzinę wyznaczoną w oparciu o skumulowany pomiar 15-minutowy (np. 15:45-16:45).

**Odpowiedź:**

Za godzinę szczytu rozumie się godzinę wyznaczoną w oparciu o skumulowany pomiar 15 minutowy.

z poważaniem

WYDZIAŁ  
GOSPODARSTWA  
KOMUNALNEJ I  
LOKALOWEJ  
Karol

